
Топ Waves 

 

Размеры: 42/44, 46/48, 50/52 

Материалы: пряжа YarnArt Symphony dream (100 грамм/250 метров): 

На первом фото цвет №3108, на втором фото цвет №3117 

Размер 42/44 - 3 мотка 

Размер 46/48 - 3 мотка 

Размер 50/52 - 4 мотка 

Спицы №5, крючок №3 или 4 (для обвязки проймы) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рисунок: 

Раппорт рисунка состоит из 17 петель, 8 рядов 

Первую петлю ряда снимаем непровязывая, последнюю петлю ряда 

провязываем изнаночной. 

1 ряд: 2 петли провязать вместе лицевой, 2 петли провязать вместе лицевой, 

2 петли провязать вместе лицевой, накид, лицевая, накид, лицевая, накид, 

лицевая, накид, лицевая, накид, лицевая, накид, 2 петли провязать вместе 

лицевой, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 петли провязать вместе 

лицевой. 

2 ряд: все петли изнаночные 

3 ряд: все петли лицевые 

4 ряд: все петли изнаночные  

5 ряд: 2 петли провязать вместе лицевой, 2 петли провязать вместе лицевой, 

2 петли провязать вместе лицевой, накид, лицевая, накид, лицевая, накид, 

лицевая, накид, лицевая, накид, лицевая, накид, 2 петли провязать вместе 

лицевой, 2 петли провязать вместе лицевой, 2 петли провязать вместе 

лицевой. 

6 ряд: все петли изнаночные 

7 ряд: все петли лицевые 

8 ряд: все петли лицевые 

Повторять с 1 по 8 ряд 

 

Плотность (измеряется после того, как образец будет выстиран и высушен): 

1 раппорт рисунка (17 петель) =8 см, 3 раппорта (по 8 рядов) = 10 см. 



Ход работы:  

Начинать лучше с начала нового цвета. Детали должны начинаться с 

одинаковых цветов. 

На спицы №5 набрать 104/121/138 петель в зависимости от размера. 

1ряд: все петли лицевые 

2 ряд: все петли лицевые. 

Далее вязать по схеме 

Размер 42/44 - 6 раппортов рисунка,  

Размер 46/48 - 7 раппортов рисунка 

Размер 50/52 - 8 раппортов рисунка. 

Итого до проймы 74 ряда в высоту 

Далее вывязываем пройму как показано видео 

На высоте 114 рядов для размера 42/44 и 122 ряда для размеров 46/48 и 50/52 

от начала вязания начинаем формирование горловины. 

Видео для размера 42/44 и 46/48 

Видео для размера 50/52 

Аналогично вяжем вторую деталь. Важно чтобы она начиналась с того же 

цвета.  

Детали мочим, раскладываем на горизонтальной поверхности, сушим. 

Далее сборка как показано в видео 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1U-hNa8FHiVR7SeJ_1lp-zug5Gx0dD56d/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1huZae8H0oAzqTnWvRa4J2Zp7Yldfugwg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HuG05ihC5zDCRdToEfPulhgRC-f5tGtQ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1GVnx6gx2PV7yxmCaoFwGWlQ79UZ72RfN/view?usp=sharing


 

             44/50/56 см 

30 см 

19/22/22 

см 
4 см 

12/12/14 см 


